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O6uiee noHATHE 0 NpeobpasoBaHnmn Pypbe

Tun npeodbpa3oBaHKA [lpumep curHana
[Tpeobpa3soBaHue Pypbe
(HenpepbIBHbIE anepuoan4eckme /\/\
CUrHasbl)
Pagbl ®ypbe
(HenpepbIBHbIE nepuoamnyeckune 4/\/\ j\/-\ j\/-\
CUrHasbl)

[lnckpeTHoe BpeMeHHOe Mpe-
obpasoBaHue Pypbe (OBI1D)

(AMCKPeTHbIE aneproanyeckme curHansl)

[lnckpetHoe  npeobpasosa- : : :
ine Oypoe (ONG) . '+ strtp— B

(OMCKPETHbIE Nepuoanyeckune curHarnbl)
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Pag ®ypbe

XaH bamucm JKosegp Qypbe (1768-1830) npednoxun  KOHLeNUuto
NPeACTaBMNEHNA CUrHana B BWOE TPUTOHOMETPUYECKOro psaa U3 KOCUMHYCOB W
CWHYCOB:

o
x(t) = > Z(ak cos wyt + by, sin wyt), (1)
k=1
21Tk
rae wy = T—O T, — nepunog curHana.
i Ilepuoan4yecKMd CUrHAJI
1 =
o.s—f o o
= 0
-0.5 —:
1 1 | | l 1 | | 1 l | 1 1 1 l 1 1 1 1 l | 1 1 | l 1 1 | 1
-50 0 50 100 150 200

Bpewms, ¢
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OpToroHanbHOCTb U CKanApHoe npon3BeaeHue

Sin(wzt)
r———————————— 1 .
| I
| I
L T/)@Z'Hlj |
| - |
ol
x(t) = 0,3 sin(w,t) + 0,7 sin(wat) sin(wat)

1 .............. SERRREEEEREEE S SR S : 1
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OpToroHanbHOCTb U CKanApHoe npon3BeaeHue

Sin(w:gt)
r-————-——-——-——-—-=—-=-= 1 1 : '
| I
| | 0,5
- T/)(:z;u i :
| i | -0,5
| | ; ' L L |
_____________ -1 0 0,2 0,4 0,6 0,8 1
x(t) = 0,3 sin(wot) + 0,7 sin(wat) sin(wat)

1 .............. SERRREEEEREEE S SR S : 1

0 02 04 06 08 1 19 02 04 06 08 p

CkansipHoe npou3BefeHune

BekTopos OyHKUMN

*

(a,b) = ab; +a,b, + -+ a,b;,
n

b
=S (F(.90) = | £©) - 9"t

=1
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CkansapHoe npousBefeHne pyHKLUN

[TycTb oaHa yHKUNA s, (t) Ha UHTEp-
Banet € [0, 1].

S1 (t) = Sil’l(wlf}), W1 = 271'/T(), TU =1

Hantu ckanspHoe nponsseaeHne

(Sl (t), 51 (t)> =7

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1
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CkansapHoe npousBefeHne pyHKLUN

[TycTb oaHa QyHKUNA s, (t) Ha UHTEp-
Banet € [0, 1].

Sl(t) = Sil’l(wlt), w1 = QW/TU, Tg =1

S1 (t)Sl (t)

BIr'YWP, kacpegpa 3BC, poueHT Bawwkesuy M.W., 6 gekabps 2023 r. 11 / 29



CkansapHoe npousBefeHne pyHKLUN

[lycTb oaHa QyHKUMS s (t) Ha uHTep- |CKanapHoe NpousBeAEeHNE:
Banet € [0, 1]. 1

Sl(t) = Sil’l(wlt), w1 = 27T/T(}, T() =1 (S]_ (t)’ Sl(t)> — j Sln(wlt) Sln(wlt) dt

0

1

= fsinz(wlt) dt

0

1
1
- s1(t)s1() = f > (1 — cos 2w, t)dt
' 0

1
11
— — | cos2w,tdt = 0,5
21 2
0

g

=0
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CkansapHoe npousBefeHne pyHKLUN

[TycTb AaHbl QYHKUMK s (t) U s, (t) Ha
nHTepsane t € [0, 1].

s1(t) = sin(wit), so(t) = sin(2wst)

s1(t o
e HailTu ckansipHoe Npou3BeneHme

(s1(t),s2(t)) =7

0.5

-0.5
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CkansapHoe npousBefeHne pyHKLUN

[TycTb oaHa gyr

KUMa s;(t) n s, (t) Ha

NHTEpBane t €

0, 1].

s1(t) = sin(wt), so(t) = sin(2wit)

/

e S e B L A B B S S B R R
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

S1 (t)SQ (t)
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CkansapHoe npousBefeHne pyHKLUN

[TycTb gaHa yHKUMA s;(t) u s, (t) Ha
nHTepsane t € [0, 1].

So(t) = sin(2wit)

7

s1(t) = sin(wyt),

Sl(t)

-1 — T T [ T [ T T 1 T T
0.6
t

0 0.2 0.4 0.8 1

Sl(t)SQ(t)

0.4 0.6 0.8 1
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CkansipHoe npoun3BeaeHue:

1
(51 (t), S, (t)) = j sin(2mt) sin(2m2t) dt
0
1
1
= E cos(2mt) dt
¥O 7
=0
1
1
_E cos(2m3t) dt = 0
N 0 7
=0
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OpTOroHanbLHOCTb (PYHKLUK Sin U COS

To
f cos wyt sinw,,tdt =0, Vk,m,
0
0, k +#m
To/z, k —m

0, k +#m
To/z, k — m.

-

To
f COS Wyt COS Wt dt = {
0

To
J sin wy t sin w,,t dt = {
0

Pypbe-aHanus

00
a
x(t) = 70 + z(ak cos wyt + by, sin wyt).
k=1

UT00bI NOMYYnTb 3HAYEHNE KOHKPETHOrO KOIPPULIMEHTBI a.,,, HEODXOAMMO HaNTK
npoekyuto x(t) Ha basncHy QyHKUMIO cos w,,t, T.€. BbIMUCIIUTD

(x(t), cos(w,t)).
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®Pypbe-aHanus

BbluncneHune ckandapHoro npovnsseaeHus:

T a T
(x(t), cos(wpt)) = J,° x(t) cos wpt dt = 7‘)!00 COS Wy, t df +
=0
o0 T To . To
+ D=1 | Ak fo COS Wyt COS wy, t dt + by, fo Sin wyt cos wmt dt | = am -
_ 0 ‘v"kim =YO
\ _{To/z, k=m /
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®Pypbe-aHanus

BbluncneHune ckandapHoro npovnsseaeHus:

(x(t), cos(wy,t)) = fOTO x(t) cos w,,t dt = % fOTO COS Wy, t dt +

=0

[ \

+ Yo | ag fOTO COS Wyt COS w,,t dt + by, fOTO sin wyt cosw,,tdt | = a,, %
N (0 Vk#m ~ b =0 ~
\ _{To/z, k=m /
CnenoBaTenbHO,
To
a,, = —{(x(t), cos(w,t)) >a,, =—| x(t)cosw,tdt.
T Ty
AHanornyHbIM 0bpa3om HaxoauTcs
2 (To
b,, =— | x(t)sinw,,tdt.

To Jo
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Pag ®ypbe (npumep — NPAMOYrofnibHbIW CUrHan)

Hantn koagpduumentol psga dypbe nepuognyeckoro curHana x(t + nT) =

x(t), n € Z, KOTOpbIX onpeaeneH cneayowmm obpasom:
(t)_{ 1, 0<t<T/2
= 1-1, T/2<t<T.

x(7) 4
1

» [

S
N | N

o | N
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Paa ®ypbe (npumep — NpsAMOYronbHbIA CUrHan)

x(t) 4
1

(t)_{ 1, 0<t<T/2
g =11, TRR<t<T.

o |
=
N | N

—1

2 T
CpepHee 3HaueHne curHana: a, = = J, x(®)dt =0,
a KoapduLMeHTbI a;, U b, PaBHbI:

_fT/Z x(t) cos(wgt) dt = Ur/z — cos(wyt) dt + fT/Z

cos(wyt) dt] =0,
b, = Ffo x(t) sin(wgt) dt = - [fOE sin(w,t) dt + fg — sin(wyt) dt] = % (1 — cos km).

blzz(l—cosn)=% b, =%(1—COSZTL’):O,
by = —(1—C0537T)—i

3T
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Pag ®ypbe (NPAMOYronbHbIW CUrHaM, NPOAOMKeHe)

B pesynbTaTe nonyyaem cnegytollee npeacTaBneHvne curHana:

x(t) = %[sin(a)ot) + %sin(Ba)Ot) + %sin(Sa)Ot) + ] (2)

B pa3noxeHuu y4acTBYHOT TOMbKO CUHYChI, MOCKOMbKY X (t) ABMSETCSH HEYETHBIM.

[lone3Ho paccMOTPeTb Kak YacTU4YHble CYMMbI (2) annpoKCUMUPYIOT WUCXOAHbIV
curHan x(t). ObosHaumm yepes S, (t) CyMmy NepBbIX 1 YNEHOB B (2).
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PasnoxeHue NPAMOYronbHOro CUrHana

n=1, S;(t) = 2 sin w4t

T

BpemeHHas obnactb, n =1

YacTtoTHas obnacrtb

~ 0.8}

\.—5 FéSE

sl 0.6
0.4
0.2

-l 0o000000000000000000
-1 -0.5 0 0.5 1 0 o 10 15 20
{ kK, yacmomHbil UHOEKC

BIr'YWP, kacpegpa 3BC, poueHT Bawwkesuy M.W., 6 gekabps 2023 r. 27 / 29



PasnoxeHue NPAMOYronbHOro CUrHana

n=23
S,(t) = (sm Wyt + - - sin Bth)

BpemeHHan 06naCTb, n=3 4 YacToTHaa obnacTtb
o
1.2+
1 L
o 0.8
~— =2
e )
0 0.6
0.4 | ¢
0.2
r-leolooooecocoococooeooeoeoeeee

-1 -0.5 0 0.5 1 0 5 10 15 20
; K, yacmomHbIl UHOEeKC
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PasnoxeHue NPAMOYronbHOro CUrHana

n=>5

S:(t) = (sm Wyt + - > sin 3wyt THE - sin Sa)ot)

BpemeHHan 06naCTb, n=>5 4 YacToTHaa obnacTtb

1.2

1 L

0.4} 4

O
o

0- lele T ceccccccccscccssecd
-1 -0.5 0 0.5 1 0 5 10 15 20
; K, yacmomHbIl UHOEeKC
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PasnoxeHue NPAMOYronbHOro CUrHana

n =20

BpemeHHasa obnactb, n = 20 YacTtoTHasa obnactb

1.4

o
1 M 0 1.2+
0.5 ‘ B
~ 0.8 |
= 0 S
n 0.6
-0.5 0.4 4
-1 ' 0.2} T T a
o-lelele oToTo?o?o*o’o
-1 -0.5 0 0.5 1 0 o 10 15 20
: K, yacmomHbIlU UHOEeKC
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dhchekt MOOCa

[loBeaeHe 4YacTuyHbIX cymm pdga ®Pypbe S,,(t) B TOUKe paspbiBa (PYHKUUM
Ha3bIBalOT agpekmom [ubbca. Co3aaeTcs BrnevaTneHue, Yto KonebaHus B To4Kax
pa3pbiBa NUCYE3HYT, €CNN NPOCYMMUPOBATL OOfbLUe YSIeHOB psaa, 0OHAKO 3TOro
He npoucxoaut. T.e. om Konu4yecmea criazaeMbix 8 pside @ypbe
aMmnsiumyda ebibpoca He usMeHsiemcsi.

Bb10pOCHI

J\ANWVV

Hucao rapMOHUK 1 = 7 Yucao rapmoHuk 1 = 20
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®opmbI 3anucu paga Pypbe

TpuroHomeTpunyeckas gopma

x(t) = — + E(ak coS Wit + by, sin wyt).

BIr'YWP, kacpegpa 3BC, poueHT Bawwkesuy M.W., 6 gekabps 2023 r. 27 / 29



®opmbI 3anucu paga Pypbe

TpuroHomeTpunyeckas gopma

x(t) = — + E(ak coS Wit + by, sin wyt).

[ apMoHKYeckas popma

x(t) = 70 + 2 A, cos(wit + ©;,),

Ay = |ai + b, @) = arctg( "")

Ak
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®opmbI 3anucu paga Pypbe

TpuroHomeTpunyeckas gopma

x(t) = — + E(ak coS Wit + by, sin wyt).

[ apMoHKYeckas popma

A - 0
x(t) = 70 + Xk=1 Ak cos(wit + @), A = \ ak T bk Pr = arctg( k)

KomnnekcHaa qopma

CO

x(t) = Z cre IOkt Cr = A — Jbg,

k=—o0

2 | 12 —Dby,
lc, | = [a; + b = Ay, arg(c,) = arctg( ) = @y.
\ Ay
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